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6-
 
Apprécie
z-vous le comportement d’
Eusébio
 ? Dites pourquoi en une phrase.
 (1pt)
II- 
L
angue et communication
 : (6
 
p
ts)
a-
 
 
Relevez dans le texte deux moyens qui expriment l’opposition. (0.5pt)
Lequel de ces moyens est une conjonction de coordination ? (0.5pt).
Si l’école ne servait qu’à apporter de mauvaises fréquentations, il l’en (retirer)  bien vite.
Cette phrase exprime :
- la cause  
    
 - la conséquence 
       - 
le but   
     
- la condition
      
   - la concession.
Recopiez la bonne proposition. (0.5pt)
.
Refaites cette phrase en employant
 
 le verbe « retirer
 
»  au futur simple. (0.5pt)
.
« 
L
e père d’
Eusébio
 
s’emporta
 ».
Le verbe  souligné appartient au champ lexical de :
- l’école    
   
     - la livraison   
    
      - la violence  
    
         - le travail
Recopiez la bonne proposition
. (
1pt)
Reliez les phrases suivantes pour exprimer le but
. (
1pt)
- Le père d’
Eusébio
 commence à travailler à douze ans.
- S
es parents sont fiers de lui.
Que diriez-vous à 
Eusébio
 pour le convaincre à s’intéresser au travail scolaire ?
Formulez 
pour cela 
une concession
 s
uivie de 
deux arguments
. (2pts)
III
- 
Production de l’écrit
   (8 pts)
        
Sujet
 :
   
   
Contrairement à 
Eusébio
, vos rapports avec vos parents sont excellents. Mais un jour, vous avez désobéi à l’un d’eux.
Rédigez un texte narratif de dix lignes environ dans lequel vous raconterez ce que vous avez fait et comment ont réagi vos parents.
Important
 : 
lors de la correction, il sera tenu compte de
 :
  
 
- R
espect de la consigne 
…………………………………………………………………
…
.…
.
. (
1pt)
  
 
- 
C
ohérence
 de la narration  
………………………………………………………………
…..
… (
3pts)
  
 - 
Correction de la langue (
grammaire, conjugaison, 
vocabulaire
, orthographe, ponctuation
)
…
..
 (
4 pts
)
)
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